

# 携手迈进更加美好的“数字未来”

## ——习近平主席向2024年世界互联网大会乌镇峰会开幕视频致贺指明方向凝聚共识

“中国愿同世界各国一道,把握信息革命发展的历史主动,携手构建网络空间命运共同体,让互联网更好造福人民、造福世界。”11月20日,习近平主席向2024年世界互联网大会乌镇峰会开幕视频致贺,在与会各界人士中引发强烈共鸣。

大家表示,习近平主席的视频致贺充分体现了对信息革命发展大势的深刻把握,对信息时代人类前途命运的深邃思考,为深化互联网领域国际交流合作、携手构建网络空间命运共同体提供了遵循,将以此次峰会为契机,进一步凝聚合作共识,加快推动网络空间创新发展、安全发展、普惠发展,为携手迈进更加美好的“数字未来”贡献智慧力量。

今年,世界互联网大会乌镇峰会迈入第11个年头。习近平主席向峰会开幕视频致贺,令我们深受鼓舞、倍感振奋。“现场聆听了习近平主席的视频致贺,世界互联网大会秘书长任贤良说,作为全球互联网共享共治和数字经济交流合作的平

台,世界互联网大会将继续发挥平台优势,凝聚数字领域发展治理共识,持续深化全球合作,促进网络空间形成命运与共新格局。

习近平主席指出,当前,新一轮科技革命和产业变革迅猛发展,人工智能等新技术方兴未艾,大幅提升了人类认识世界和改造世界的能力,同时也带来一系列难以预知的风险挑战。这让中国现代国际关系研究院科技与网络安全研究所所长李艳深有感触。

“数字技术发展具有多元、跨域融合、迭代速度快等特点,充满不确定性。我们应当把握数字化、网络化、智能化发展大势,直面风险挑战,引导技术在正确的轨道上发展。”李艳说。

国际电信联盟前秘书长赵厚麟表示,以人工智能为代表的先进技术加速演进,其应用前景和伦理治理受到普遍关注。如何在鼓励创新的基础上完善规范、推动技术向善,需要各方面各领域密切配合、携手合作,拥抱更美好的“数字未来”。

世界互联网大会副理事长弗朗

西斯·高锐表示,确保人工智能发展的成果始终以人为本,是当前的一项重要任务。应当确立人类创新的首要地位,并丰富人工智能创新成果,世界互联网大会应为此发挥积极作用。

当今时代,数字技术作为世界科技革命和产业变革的先导力量,日益融入经济社会发展各领域全过程。

“首届世界互联网大会在浙江桐乡乌镇举办以来,行业前沿技术不断在这里留下鲜明印记,并持续助推当地加快培育发展新质生产力。”桐乡市委书记于会游表示,“习近平主席强调‘把创新作为第一动力’,我们将继续承接好大会红利,大力发展智能网联汽车、数据要素等新兴产业,以优化营商环境培育更健全的产业生态,推动创新创造更好赋能地方经济高质量发展。”

“创新是企业发展的第一动力。”腾讯集团高级副总裁郭凯天说,“我们将按照习近平主席的指引,努力推进应用基础研究与应用开发双轮协同,着力打通技术转化

的‘最后一公里’,为推动网络空间创新发展作出贡献。”

一个安全稳定繁荣的网络空间,对各国乃至世界都具有重大意义。

“习近平主席提出‘把安全作为底线要求’,让我进一步认识到没有网络安全就没有智能社会发展。”清华大学公共管理学院教授、智能社会治理研究院院长苏竣表示,在接下来的工作中,将继续关注新兴技术给网络安全、能源安全等方面带来的影响,探索数字化绿色化协同转型发展路径,研判风险挑战,以更多研究成果为维护国家安全提供智力支持。

让互联网更好造福人类,是国际社会的共同责任。

马来西亚通讯部副部长张念群认为,数字技术发展是全球共同的财富,其最终目的是为人类创造更多福祉,帮助人们提升生活质量。应以“以人为本、智能向善”的理念推动技术发展,确保更多国家和地区能从中受益。

“非洲互联网之父”尼·奎诺说,

在全球技术欠发达地区,也包括非洲,人们非常渴望建设一个包容普惠的数字世界。期待各方能够携手合作,缩小技术鸿沟,为网络空间构建一个更加包容的未来。

“近年来,中国移动致力于增强普惠性包容性,不断提升信息服务的均衡性和可及性,推动全社会共享数字时代的红利。我们将牢记习近平主席的要求,把普惠作为价值追求,坚守为民初心,为千行百业与千家万户注入智慧。”中国移动副总经理高同庆说。

“习近平主席再次重申中国与世界各国携手合作,不仅为构建网络空间命运共同体指明了方向,也描绘了让互联网发展成果惠及全球的愿景。”中欧数字协会主席路易吉·甘巴尔代拉说,中国在智慧交通等方面走在世界前列,这为国际合作提供了新的契机。协会将通过加强双方企业的合作交流,为构建更加互联、包容和安全的网络空间贡献力量,让信息革命成果更广泛深入地造福全人类。

(新华社杭州11月20日电)

## 我国载人登月火箭再传喜讯 成功完成整流罩分离试验

新华社北京11月20日电(记者宋晨)记者20日从中国航天科技集团一院获悉,该院抓总研制的长征十号系列运载火箭近日成功完成整流罩分离试验。

长征十号系列运载火箭是一个系列、两个型号、多种构型的我国新一代载人运载火箭,将助力我国实现2030年前载人登陆月球的目标,为航天强国建设提供重要支撑。

“本次试验对整流罩设计方案、连接结构、分离方案、最大可用包络等进行了充分考核。”中国航天科技集团一院专家说,整流罩分离是运载火箭发射过程中的关键动作,试验成功标志着长征十号系列运载火箭初样研制又迈出了坚实的一步。

中国航天科技集团一院专家介绍,整流罩作为运载火箭的重要组成部分,可以为航天器、飞船等提供有效保护,以免其承受高速气流带来的各种不利影响。本次试验的整流罩高度和直径均为5米,是全新型号的整流罩。

同时,火箭首次采用超超定连接方式,与传统的整流罩相比增加了一个分离面,解锁环节更多,分离方案复杂,可靠性要求高。

试验中,整流罩在预定时间、预定条件下顺利分离,各项参数均符合设计要求,验证了设计的合理性和接口协调性。这一成果不仅验证了整个方案的可靠性,也为下一步的试验任务提供了宝贵的数据。后续还将对整流罩开展静力试验、船罩联合振动试验等多项验证。

当前,长征十号系列载人火箭已完成一二级动力系统试车等大型试验,按照研制计划后续还将持续开展一系列试验项目,对各系统设计进行全面验证。

## 首届全国青少年三大球运动会在湖南长沙开幕



11月20日,首届青少年三大球运动会在湖南省长沙市贺龙体育馆开幕。据悉,青少年三大球运动会每年举办一届,旨在进一步推广普及三大球运动,让更多青少年喜爱、参与三大球运动。同时调动各地抓三大球运动的积极性,形成振兴发展三大球的合力。

图为教练员代表(右)在开幕式上宣誓。 新华社发

## 中部六省启动不动产登记“跨省通办”

据新华社长沙11月20日电(记者柳玉敏)湖南、山西、河南、安徽、湖北、江西中部六省自然资源厅20日在湖南长沙联合签订《不动产登记“跨省通办”合作框架协议》,在六省范围内,将有建设用地使用权及房屋所有权的转移登记、变更登记(自然人)、抵押登记、预告登记及不动产登记信息查询等5大类12项高频不动产登记业务纳入首批通办事项,后续将逐步覆盖国有土地上全部房屋登记业务。

根据合作框架协议,六省将建立以“全程网办”为主、线下帮办为辅的不动产登记“跨省通办”服务机制,充分运用互联网、区块链、大数据等技术手段,集成应用网上“一窗办事”平台,推动基本实现高频不动产登记业务“跨省通办”。同时,六省将在强化信息互通共享、优化升级网办系统等方面开展交流合作。

# 为中法文化互融互鉴注入新动力

## ——习近平主席为巴黎唐代文物展题序引发法国各界热烈反响

“中国·唐——一个多元开放的朝代(7至10世纪)”18日在位于巴黎的法国吉美国立亚洲艺术博物馆开幕,中国国家主席习近平和法国总统马克龙分别为展览题写序言。

法国各界人士在接受新华社记者采访时表示,习近平主席为展览题序彰显中方对法中人文交流和文明对话的高度重视,为两国文化互融互鉴注入新动力。今年是法中建交60周年和法中文化旅游年,加快人文交流“双向奔赴”,将历史情感与时代精神融入两国友谊,必将进一步促进两国人民相互欣赏、相互吸引,使两国全面战略合作伙伴关系更加牢固和富有活力。

### “中方送给我们的 一份大礼”

今年5月,习近平主席访问法国期间,中法双方达成在法国吉美国立亚洲艺术博物馆举办唐代文物展的协议。在两国文物专家共同努力下,展览于11月18日在法国如期开幕。

“这次展览是中方送给我们的 一份大礼。”吉美博物馆馆长扬尼克·林茨对记者说,习近平主席和马克龙总统为展览题写序言,体现出

两国领导人对文化交流的重视。

本次展览汇集中国10个省区市32家文博机构的200余件(套)精美文物,从11月20日起面向公众开放,将持续至明年3月3日。林茨介绍说,此次展出的文物价值非凡,其中部分展品是首次在中国境外展出。

为向法中建交60周年献礼,吉美博物馆将2024年定为“吉美中国年”,展览、音乐会等中国文化活动贯穿全年,其间还组织论坛,探讨新时代文化遗产保护议题。

前来观展的法国巴黎赛努奇亚洲艺术博物馆馆长易凯对记者说,感谢两国领导人对法中文化交流事业“一如既往的支持”。十年前,他在吉美博物馆工作时,曾参与策划“汉风——中国汉代文物展”庆祝法中建交50周年。习近平主席和时任法国总统奥朗德也曾为展览题序。

易凯说:“曾因疫情原因陷入低迷的国际文化交流需要重新启动。在此背景下,法中两国对文化交流、文明对话的高度重视和大力支持更显珍贵。在今年习近平主席访问法国的带动下,各类展览、研讨会等在两国密集举办,有利于帮助法中人文交往恢复活力。”

### “理解当代中国 一把钥匙”

今年以来,以中法建交60周年和中法文化旅游年为背景,两国文化交流活动高涨迭起:年初,“山海非凡”主题豫园舞会“点亮”巴黎;4月,“紫禁城与凡尔赛宫——17、18世纪的中法交往”展览在故宫开幕;10月,深圳歌剧舞剧院原创舞剧《咏春》登上法国舞台;11月上旬落幕的巴黎中国戏曲节上,京剧、昆剧、闽剧、潮剧等博得“满堂彩”……

此次唐代文物展从长安都城建制、唐代社会制度、外来宗教传播、唐代文学艺术、丝绸之路发展等方面分门别类详细介绍,再现“盛唐气象”,也让今年的中法人文交流迎来新高潮。

在法国银行业工作的让-马克·佩诺对本次展览循序渐进的陈列方式高度赞赏,认为这便于外国观众了解唐代文化的兴盛和中国文明的璀璨。“正如习近平主席在序言中所说,唐代是中国历史上最鼎盛的一个朝代。它包容外来文化在本土的发展,又将相对先进的瓷器、纸张等向外输出。今天的中国也是如此,在某些领域全球领先,国家包容开放。因此,了解唐代历史是理解

当代中国的一把钥匙。”佩诺说。

习近平主席在序言中说,相信本次展览能够让法国和欧洲的观众们更为形象地了解辉煌灿烂、自信开放的盛唐气象,感受中华文明的独特魅力。来自法国新阿基坦大区的米丽埃尔·布尔米耶对此十分认同,称自己已成为“中华文化爱好者”。

布尔米耶在展览现场对记者说,新阿基坦大区与中国湖北省多年来保持友好合作,今年她多次受邀出席中国相关文化活动,此行是专门到巴黎观看吉美博物馆的年终“重头戏”。

### “拉近彼此距离的 最佳途径”

习近平主席在序言中指出,两国人民历来相互欣赏、相互吸引,友好交往源远流长。我们要从历史中探寻启迪,深化人文领域交流互鉴和文化遗产保护合作,各美其美、美美与共,将历史情感与时代精神融入中法友谊,将中法全面战略合作伙伴关系打造得更加牢固和富有活力。

阿诺·贝特朗参与策划了包括本次唐代文物展在内的多场中国文物展。他对习近平主席提到的“从

历史文化中探寻启迪”颇有共鸣,认为这些历史文化活动对当今时代具有启示意义。“在这些展览上,我们谈论的不只是中国本身,还涉及当时与中国交往的民族和地区,通过文物展现的是一个丰富、彼此关联的世界。”

布尔米耶十分赞同习近平主席在序言中倡导的“深化人文领域交流互鉴”。她说,在此次展览上,看到不同民族和文化在古都长安相遇和交流,就如同在阅读一段“人类共同的历史”。“文明的冲突来自对彼此的误解,而了解各个文明的历史文化,以史为鉴,将有助于认识人类是一个命运共同体。”

今年以来,法国巴黎法中友好协会副主席利亚齐德·本哈米见证了一场精彩纷呈的两国文化艺术交流活动在法国举办。本哈米表示,两国元首高度重视双边人文交流,这对促进法中民心相通、深化双边关系发挥了引领作用。

“世界是多多元的。法中两大文明从古至今的交流向世界表明,对于两个国家而言,文化交流是理解彼此差异、拉近彼此距离的最佳途径。”本哈米说。

(新华社巴黎11月20日电 记者张百慧)

广告·热线:66810888

## 东方市国有建设用地使用权拍卖出让公告

东自然资告字[2024]61号

经批准,我局决定以公开拍卖方式出让1幅地块国有建设用地使用权。现公告如下:一、基本情况和规划指标要求:

地块编号	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	建筑限高	竞买保证金	起拍价
东出让2024-32号	东方市北黎路南侧、琼西一纵路东侧	11458.9m <sup>2</sup>	二类城镇住宅用地(保障性租赁住房用地)	≤2.8	≤35%	≥35%	70年	≤60米	2326万元	2326万元

二、开发建设要求:(一)该宗地拟用于保障性租赁住房项目,属于房地产业。(二)项目建成后,在同等条件下优先招录被征收集体经济组织成员共计18人。招录条件按人事劳动部门规定执行,同工同酬并遵照竞得方规章制度管理。(三)该宗地建设项需严格按照《海南省住房和城乡建设厅等9部门关于加快保障性租赁住房的实施意见》(琼建规〔2022〕12号)相关规定执行,同时70平方米以下的小户型要占70%以上,且不能分割出售,不能“以租代售”。其中第一年完成固定资产投资总额50%以上。(四)若项目建设涉及省政府装配式建筑有关要求,应按要求执行。(五)根据相关规定,新建居住类建筑按照配建停车位的100%建设或预留充电条件,其新建建筑停车场配建的充电基础设施应与主体工程同步规划、同步设计、同步施工、同步验收,对未按相关标准和规定比例配建充电基础设施的新建建筑项目,不予验收通过。(六)项目在规划设计时,需根据琼府(2017)96号文件要求,合理配置住宅小区公共服务设施。(七)根据琼公通〔2022〕11号文件的要求建设智慧安防系统。(八)根据东府办规〔2023〕5号文件,新建住宅小区居住户数在1500户及以上的,应规划建设幼儿园;居住户数在4000户及以上的,应规划建设小学;居住户数在9000户及以上的,应规划建设初中。配套教育设施无偿交给教育部门使用、管理。(九)需按照每百户不低于二十平方米的标准配建养老服务设施,且单处用房建筑面积不得少于三百平方米。应按照相关标准规范的要求,设计配建社区居家养老服务用房。竞得人在建成后无偿移交东方市人民政府管理。(十)其他未尽详细的应根据国家、省、市有关政策及规范要求执行。上述开发建设要求将列入《海南省产业项目发展和用地准入协议》,由竞得人与市住房保障与房产管理中心签订。

三、本次出让地块已达到净地出让条件。

四、竞买申请:(一)竞买人资格。中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规另有规定者外,均可参加竞买(注:失信被执行人不得参加本次竞买)。属境外机构(含港、澳、台地区)申请参与竞买的,按照规定需提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。本次拍卖出让地块不接受联合竞买。申请人具有下列行为之一不得申请竞买:1.在东方市范围内有拖欠土地出让金行为,并未及时改正。2.在东方市有

违法利用农村集体土地建设商品房、擅自改变土地用途等违法行为,并未及时纠正。3.在东方市范围内有非法占地、违法建设行为的。4.具有伪造公文骗取用地和非法倒卖土地、或非法转让土地使用权、或因企业原因造成土地闲置一年以上等违法违规违约行为且尚未结案或查处整改。(二)拍卖手册和竞买申请:手册可从我局或拍卖人处获取,也可从海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统(<http://lr.hainan.gov.cn:9002/>)查看和打印。申请人如要参加竞买须在网交易系统上传书面申请,本次拍卖不接受电话、邮寄、口头等其他形式的申请。(三)竞买保证金:竞买人报名参加竞买时,须在公告规定的时间内将竞买保证金足额转入东方市自然资源和规划局指定的账户。本宗地可采用银行保函方式缴纳竞买保证金,详见拍卖手册。(四)资格确认:经审核,竞买申请人符合竞买资格,且竞买保证金已按要求缴纳的,发放《竞买资格确认书》。

五、时间及地点(北京时间):(一)竞买申请和标的展示时间:2024年11月21日09:00至2024年12月11日17:00。(二)竞买保证金到账截止时间:2024年12月11日17:00,保函的送达时间为2024年12月9日17:00前。(三)竞买资格确认时间:2024年12月11日17:30前。(四)拍卖会时间:2024年12月13日10:00。(五)拍卖会地点:海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统。

六、其他事项:(一)本次拍卖按照出价最高且不低于底价者得的原则确定竞得人。(二)竞得人竞得土地后应当签订《成交确认书》,并在30日内签订《国有建设用地使用权出让合同》。(三)本次拍卖佣金等相关费用按相关标准由竞得人支付,佣金最高不超过人民币20万元。(四)本次拍卖出让事项如有变更,以届时变更公告为准。未尽事宜详见《东方市国有建设用地使用权拍卖出让手册》,手册所载内容为本公告的组成部分。

联系人:王女士 曹女士  
电话:0898-25585295 13637632488  
地址:东方市二环南路4号东方市自然资源和规划局  
查询网址:<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>  
<http://lr.hainan.gov.cn:9002/>  
<http://www.landchina.com/>

东方市自然资源和规划局 2024年11月21日

## 东方市国有建设用地使用权拍卖出让公告

东自然资告字[2024]62号

经东方市人民政府批准,我局决定以拍卖方式出让二幅国有建设用地使用权。现公告如下:一、基本情况和规划指标要求:

地块编号	地块位置	面积	出让年限	土地用途	规划指标	起拍价(万元)	竞买保证金(万元)
东出让2024-34号地块一	华能电厂南侧、疏港二路西侧	28240.78m <sup>2</sup> (合42.36亩)	50年	工业	容积率≥1.0 建筑密度≥40% 建筑限高≤36米 绿地率≤20%	1017	1017
东出让2024-34号地块二	疏港二路西侧	19861.98m <sup>2</sup> (合29.8亩)				716	716

地块一:采用2000国家大地坐标系111°,与2000国家大地坐标系109°面积28198.6平方米用地范围一致;地块二:采用2000国家大地坐标系111°,与2000国家大地坐标系109°面积19832.37平方米用地范围一致。

二、以上国有建设用地使用权采取在海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统(以下简称网上交易系统,网址:<http://lr.hainan.gov.cn:9002/>)公开拍卖方式出让,并按价高者得且不低于底价的原则确定竞得人。

三、开发建设要求:(一)上述地块拟建设高新技术产业项目,该宗地项目达产(到生产经营指标的时间)后年产值不低于310万元/亩。(二)项目达产时间为签订《国有土地使用权出让合同》后的2年内。(三)项目建成后,在同等条件下优先招录被征收主体成员共计8人,其中地块一5人,地块二3人。招录条件按人事劳动部门规定执行,同工同酬并遵照竞得方规章制度管理。(四)若实施装配式建筑,应按装配式建筑有关规定执行。上述开发建设要求将列入《海南省产业项目发展和用地准入协议》。土地竞得人在签订《国有建设用地使用权出让合同》的同时,与东方市工业园区发展管理委员会签订《海南省产业项目发展和用地准入协议》。

四、拍卖流程:(一)竞买人资格要求:中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织,除法律法规另有规定者外,均可参加竞买(注:失信被执行人不得参加本次竞买)。属境外机构(含港、澳、台地区)申请参与竞买的,按照规定需提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。本次拍卖出让地块不接受联合竞买。具有下列行为的自然人、法人及其控股股东和其他组织不得参加本次土地出让拍卖:1.在东方市范围内有拖欠土地出让金行为,并未及时改正的。2.在东方市有违法利用农村集体土地建设商品房、擅自改变土地用途等违法行为并未及时纠正的。3.

## 文昌市自然资源和规划局关于《文昌市中心城区文城片区控制性详细规划》H-21-4、H-21-6、H-22-1、H-22-5等4地块规划修改必要性论证报告公示启事

为推进省重大项目,根据《海南省城镇开发边界内控制性详细规划调整管理办法(试行)》的相关规定,我局拟按程序开展《文昌市中心城区文城片区控制性详细规划》H-21-4、H-21-6、H-22-1、H-22-5等4地块规划修改工作。根据《海南省城镇开发边界内控制性详细规划调整管理办法(试行)》(琼自然资规〔2022〕3号)的有关要求,本次规划修改属于重大调整,按照第九条要求,现按程序对《文昌市中心城区文城片区控制性详细规划》H-21-4、H-21-6、H-22-1、H-22-5等4地块规划修改必要性论证报告进行公示。公示时间:7天(2024年11月21日至2024年11月27日)。2.公示地点:《海南日报》、海南省自然资源和规划厅网站、文昌市人民政府网站、现场公示。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:wczr2@163.com;(2)书面意见请邮寄到文昌市文城镇清湖开发区白金路2号文昌市自然资源和规划局规划编制室,邮政编码:571339;(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电话:0898-63332128,联系人:刘工。

文昌市自然资源和规划局 2024年11月21日